



## **ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ**

6. & 7. ZÁVOD

03. & 04. 08. 2024

NÁSEDLOVICE

---

### **Startovní listina**

Seznam jezdců přihlášených na závod je aktuálně uzavřen s dodatečnými jezdci na čekací listině (ve startovní listině označení červeně s dodatkem "ČL"), přičemž pouze finálně potvrzení jezdci budou do závodu přijati.

### **Příjezd**

Příjezd do depa pro závodní vozy bude otevřený od pátku 17:00, kdy se také uzavírá úsek depa a tratě pro běžný silniční provoz. Příjezd během pátku až neděle je možný pouze "zespodu" směrem od Násedlovic (příjezd po trati z vrchu směrem od Čejče není možný) (viz plánek).

### **Depo**

Všichni jezdci jsou povinni v prostoru depa zabírat minimálně potřebné místo. Všechna závodní auta musí stát šikmo a vozíky či další nepotřebná vozidla pro závod musí být odstavené v trávě mimo silnici. Během závodů pak platí zákaz opouštět prostor depa a tratě se soutěžním autem (při porušení následuje diskvalifikace ze závodu). Přespání v depu je možné z pátku na sobotu i ze soboty na neděli. V depu není možnost napojení na elektrinu, je tedy třeba využít vlastní generátory. Toalety jsou k dispozici přibližně v prostřední části depa (viz plánek).

## **Registrace**

Všichni přihlášení jezdci musí absolvovat administrativní přejímku, kde podepíší potřebné dokumenty, obdrží dodatečné informace a případně uhradí objednané video záznamy u Ivana Chluda. Jezdci mladší 18 let musí mít na registraci přítomného zákonného zástupce, případně musí přinést podepsané potvrzení o souhlasu se startem. První vlna registrací bude probíhat již během pátečního večera od 20:00 do 21:00. Pokud dorazíš již v pátek, určitě doporučujeme rovnou absolvovat tuto registraci. Značně to ušetří sobotní administrativu a čas. Viz harmonogram včetně programu sobotních a nedělních registrací.

## **Platba předem**

Startovné za výhodnější cenu platí pro platbu převodem provedenou do středeční půlnoci. [Platební informace](#).

## **Bezpečnostní předpisy**

Spolujezdci jsou zakázáni během všech jízd (vyjimka pouze pro Juniory a Ženy). Během všech jízd je mimo přilbu povinný také dlouhý rukáv a nohavice (v Racing divizi platí povinná kombinéza). Všechna soutěžní auta musí mít namontované tažná oka.

## **Technická kontrola**

**ČSAS** - Všechna nová auta (nebo ty které neprošly na předchozím závodě) musí projít detailní technickou kontrolou. Jezdci budou náhodně svoláváni na příslušném místě organizátorem. Kontrolováno bude jak dodržování technických předpisů, tak i bezpečnostní úroveň vozidla.

Technický komisař: Jan Kraus

**MČR** - Vozidla účastníků se MČR musí projít speciální technickou přejímkou pro MČR. Ta bude probíhat v ranních hodinách systémem obchůzek v depu. Jezdec musí být přítomen u svého vozidla v uvedeném čase po své administrativní přejímce a musí vyčkat na příchod technického komisaře, který technickou přejímku provede.

Technický komisař: Ladislav Machoň

### **Startovní pořadí**

Jezdci jsou povinni startovat dle svozových skupin, soutěžních tříd a startovních čísel (orientační seznam skupin je uvedený níže, startovní listina na webu [csautoslalom.cz](http://csautoslalom.cz)). V sobotu se startuje dle startovních čísel a v pořadí divizí STOCK -> SPORT -> RACING. V neděli se startuje dle opačného pořadí startovních čísel a opačného pořadí divizí RACING -> SPORT -> STOCK.

### **Svozové skupiny**

V úvodní části závodu se pojedí na tři svozové skupiny. V případě potřeby urychlení harmonogramu se následně přejde na systém dvou svozových skupin (nové složení skupin bude případně oznámeno během závodu).

<b>SOBOTA</b>		
<b>Skupiny</b>	<b>Třídy</b>	<b>+ Dabléri</b>
1. Skupina	S1, S2, S3, SP1	SP2, SP3, SP4 (1. jezdec)
2. Skupina	SP2, SP3, SP4	S1, S2, S3, SP1 (2. jezdec), R1, R2, SC (1. jezdec)
3. Skupina	R1, R2, SC	

<b>NEDĚLE</b>		
<b>Skupiny</b>	<b>Třídy</b>	<b>+ Dabléri</b>
1. Skupina	SC, R2, R1	SP4, SP3, SP2 (1. jezdec)
2. Skupina	SP4, SP3, SP2	SC, R2, R1 (2. jezdec), SP1, S3, S2, S1 (1. jezdec)
3. Skupina	SP1, S3, S2, S1	

### **Cíl & Stop**

Všichni jezdci musí po protnutí cíle plně zastavit ve vyznačeném prostoru u cedule Stop. Tento prostor je vyznačen obdelníkem ve velikosti auta (není tedy možné zastavit až za cedulí Stop nebo hned za cedulí Cíl). Jezdci, kteří plně nezastaví v tomto vyznačeném prostoru obdrží penalizaci dle pravidel ČSAS. Po dojezdu od cedule Stop se vozidlo otáčí na konci seskupovacího prostoru a zařazuje se na své místo.

### **Seskupovací prostor**

Všechna závodní vozidla budou stát seřazené ve dvou řádách blízko sebe. Na začátku seskupovacího prostoru je postavený stan pro jezdce, ve kterém je k dispozici pitná voda a ovoce (zejména pro případy zastavení závodu a dlouhého čekání na svoz dolů).

### **Rychlost v seskupovacím prostoru a depu**

V celém seskupovacím prostoru po rozjezdu od cedule Stop platí maximální povolená rychlost 20 km/h (stejně jako v depu). Při viditelném porušení následuje diskvalifikace ze závodu.

### **Svoz vozidel a příjezd do depa**

Po dojezdu svozového auta do seskupovacího prostoru se všechna auta vydají seřazené v jedné řadě bezpečně dolů směrem do depa. Při dojezdu do depa platí přísný zákaz svévolně zastavovat mimo svůj parkovací prostor (tzn. např. je zakázáno zastavovat u startu a nabírat spolujezdce apod.). Po dojetí ke svému parkovacímu místu musí jezdec plynule zaparkovat ve směru jízdy a až po zajetí všech vozidel na svá místa je možné auto přeparkovat.

### **Tréninková jízda pro MČR Juniory**

Junioři účastníci se v Juniorské třídě MČR mají nárok na dvě tréninkové jízdy. Tyto jízdy však musí absolvovat v uvedených svozových skupinách (čtvrtá skupina nebude pro tento účel vytvořena).

### **Výsledky a livetiming**

Online výsledky budou dostupné na odkaze [www.casomeric.cz](http://www.casomeric.cz) a na televizi ve stanu ředitelství v prostoru u startu.

### **Foto a video**

Oficiální fotogalerii ze závodu zajistí fotograf "petr.ovsik". Aktuální dění budeme zveřejňovat na [Instagramu](#) a na [Facebooku](#) (nezapomeň označovat @csautoslalom).

### **Občerstvení**

Od sobotního rána až do nedělního odpoledne bude v prostřední části depa stánek s jídlem a pitím - Bolfíkovy dobroty. V nabídce bude burger, trhané maso, poutinne, klobása, hranolky, párky, točené pivo, chlazené a teplé nápoje, apod... Platit se dá pouze hotově, v Eurech nebo Kč.

### **Obecné informace**

Další organizační informace jsou k dispozici na webu [csautoslalom.cz](http://csautoslalom.cz), kde najdeš základní informace k závodu, ale také aktuální startovku, plán tratě a další doplňující info.